

气功师访日震惊东瀛

何建新被誉为“气功超人”

我省汉中地区气功研究所所长、著名气功师何建新，最近应邀出访日本，进行气功表演和实验，被日本新闻界誉为“气功超人”。

3月18日，日本最大的电视台朝日电视台首次为何建新举办特别节目，电视台特邀日本著名医学博士今井女士和物理学教授、超能力研究专家等前来督阵，并选出二块鹅卵石，大者直径超过10公分，先让表演“一指断石”。何建新鼓荡丹田，运气于右手食指，“嗨！”随着三声猛喝，二块顽石皆被当场切断。接着表演“铁布衫”功，日本一武术家手持木棍，通过翻译问：“能否用劲打？”何建新点头示可，并以胸脯迎棍，“咔嚓”一声，木棍断做两截。击者另换一根小碗般粗的木棒，说：“这样是可以打死人的，还敢用力打吗？”何建新回答：“你只管用力好了。”日本力士脱去上衣，抡棒向何的腰背猛击过去，“咔嚓！”木棒也断了。何建新又通过电视表演发放外气，电视台随之收到传真电报56份，视

听众自述感到手足麻木、浑身发热等。何建新又为今井博士等人现场表演气功测病，亦十分准确。这次实况转播长达三小时，日中体育交流协会认为“是有史以来未曾有的创举。”

3月29日，东京电机大学对何建新进行气功外气系列测验。日方运用脑电试波器、红外探测仪、声波检测仪等先进科学仪器进行反复测试。结果表明：外气能明显改变脑电波、磁信号和红外线等，并从何建新手中检测出低周波音。4月1日，朝日电视台应观众要求，又举办三小时电视节目，播放了实验录像，并请何声波送气进行了直播。

3月24日，何建新应邀出席了在日本栃木县举办的中国博览会开幕式，受到该县（省）各界人士热烈欢迎和中国驻日本大使杨振亚的接见和勉励。4月2日至8日，在博览会的万里长城展台，何建新义务进行气功表演和测病治病，对疑难病疗效显著，不少日本人纷纷跪地道歉。当地电视台和报纸评论说：一位中国气功师在日本取得如此成功，还是第一次。这为今后日本的气功普及打下了坚实的基础。

现在，日本已兴起“何建新热”，越来越多的人热爱气功，热爱中国。日中体育交流协会已正式邀请何建新及汉中地区气功表演团成员六、七月份再度赴日访问。

(本报记者 薛瑜阳)

王仁林个人设奖举办象棋赛

石泉县供销社干部王仁林，个人出资800元，主办“仁林杯”棋王赛。这是石泉县首次个人设奖的体育赛事。今年3月，王仁林参加省首届“棋王”赛后，为缩小家乡棋艺与外地的差距，即从省城买回奖杯和荣誉证书，筹办个人设奖赛。此举得到县有关方面的大力

支持。“五一”前夕，棋赛举行，来自水电三局、安铁分局等单位的58名棋手经过4天9轮225局的对奕，后柳镇21岁青年居民马国勇夺得棋王桂冠。王仁林向前10名颁发了荣誉证书、奖杯及奖金。有人讽刺他“花钱出风头”，他回答：“只要能活跃职工文化生活，推动群众

体育运动，花钱出风头也值得。”(黎明 希贤 玉旗)

全国赛头三名各3个；省级赛头名82个；3名队员达标一级运动员，其中王桂红1985年曾以586环的成绩超23届奥运会女子手枪慢加速射纪录。该校两次被国家教委和体委授予传统项目先进集体和省体育重点布局学校。1987年铁道部评其为体育先进集体，后决定把这里变成全国铁路系统射协基地，并与西铁分局、郑铁局三家联合投资102万元，于去年6月动工修建火车头射击场。

新落成的射击场建筑面积近1700平方米，主射击楼三层，装置设备采用11届亚运会同种产品，达到国内先进水平。该场可以承接除飞碟和50米移动靶以外的全国性各种射击比赛。(薛瑜阳)



西安碑林节电灯厂

优惠展销

本厂专业生产100余种节电在80%的节电灯具并提供以旧换新服务。电子节电灯折价50%回收，电感节电灯折价30%回收，并实行终身保修。

厂长：任有勇 电话：710413 地址：市南关正街3号

魔针熊小伟发明的最新家用医疗器械

荣获第38届世界博览会四枚金牌 被誉为“口袋里的医院”

我公司隆重推出最新型交、直两用魔针系列产品。欢迎广大用户来人函订购，批零兼营，并代办邮购业务。

西安市四达电子有限公司 地址：西安市文艺南路23号 电话：52366 邮编：710051 联系人：哈少华

热烈祝贺陕西首届“四通杯”电脑汉字输入大奖赛圆满成功

获奖名单

- 一等奖：马建平(省直)，汉字输入速度：168/分钟。获海燕CS47E遥控彩色电视机壹台。
二等奖：刘义华(渭南) 范晔(西安) 黄永红(汉中)。获国优长岭——阿里斯顿BD——80冰柜各壹台。
三等奖：魏静(西安) 刘冰冰(延安) 席军(西安) 刘伟(铜川) 王宏伟(铜川)。获飞利浦高级录音机各壹台。
优秀奖：王崢(宝鸡) 王清芳(宝鸡) 秦瑾(宝鸡) 黎明(咸阳) 崔蔚(咸阳) 张超(咸阳) 张江华(渭南) 张宪忠(渭南) 任琦燕(榆林) 阎亚妮(榆林) 王春霞(榆林) 王晓红(汉中) 陈海芬(汉中) 党军(商洛) 屈侃弟(商洛) 吕妹(安康) 杨冰(安康) 牛融艳(安康) 董利国(铜川) 马廷华(延安) 王芳(延安) 武红梅(省直) 刘焰(省直) 陈利萍(省直)。

- 伯乐奖：赵铁石(省直)。
团体奖：西安市代表队、铜川市代表队、省直机关代表队。
优秀组织奖：宝鸡、榆林、汉中。
优秀承办奖：西安四通公司。

“四通杯”大奖赛组委会办公室

1991年5月4日

祝贺单位

北京四通集团公司、日本三井株式会社、日本ALPS株式会社、深圳索泰克电子有限公司、西安海燕电子电器公司、长岭电器西安经销公司、煤田航测遥感公司、宝鸡卷烟厂、西安基士得耶办公用品维修服务站、中国计算机用户协会文字处理协会、中文处理协会编码委员会。



本版编辑 薛瑜阳

乒坛首次大变革 参赛诸侯喜忧参半

4月26日在日本千叶举行的第41届世界乒乓球锦标赛是乒乓大变革的首次尝试，赛球不再是白色，而是鲜艳的桔黄色，墨绿的球台也改变成蓝色。执法的裁判由原来的“一正一副”变为“一正两副”。更为重要的是：20多年来没有变过的男子团体赛的9盘5胜制改用女子团体赛的5盘3胜制，而单打的第一主力不能参加第三盘的双打，两名双打选手各需参加一盘单打。

面对这一变革，各诸侯有喜有忧。5局3胜制，使弱队获胜的机会增大，每个队只要有1-2名强手就可制敌于死地。尤其是目前欧洲群雄崛起，荷兰、德国、苏联在最近

一系列的比赛中，都有惊人的表现，匈牙利、法国也都有新人脱颖而出，因此排出1-2名强手参赛不难，爆出冷门是极有可能的。对瑞典队来说，新赛制有其不利一面。瑞典队的瓦尔德内尔、林德、阿佩伊伦和佩尔森打法全新，而且，正处于技术上的巅峰状态。尤其是瓦尔德内尔不仅两面拉、两面攻、中台相持球好，而且近台发球抢攻、接发球抢攻也相当出色。他的发球技术与中国选手共交手9盘，7胜2负，其中对马文革、于沈潼均保持不败。按照新赛制，他和阿佩伊伦这一对最佳的双打搭档，只得忍痛拆散。

新规则也制约着中国队。这个障碍便是双打。团体赛的3名队员中有两名必须兼任双打，而中国队的弱项便是双打，而且很难找到单、双打十分全面的优秀队员。去年5月在日本举行的首届世界杯乒乓球团体赛中，中国男队便以2比3输给瑞典，前两名单打陈志斌、陈龙灿先后胜佩尔森和瓦尔德内尔，但关键的双打陈志斌和马文革配对都输给瓦尔德内尔和阿佩伊伦，以至最后痛失全局。同样，中国面临在双打上占优势的德国、英国、波兰等欧洲诸强，前景亦令人堪忧。(朱新顺)

省职工“长寿杯”门球赛落帷

我省第二届“长寿杯”职工门球赛日前在古城落帷。来自行业厅局和厂矿企事业单位的48个代表队、近340名运动员参赛。比赛采用国家体委颁布的门球新规则，各队均有侧打和女运动员上场，经过4天70多场的激烈角逐，庆安公司二队技高一筹，捧走“长寿杯”。西铁分局通讯段、西铁分局队获团体二、三名。这次比赛是省职工体协和省体育馆联合主办的，得到萍乡门球器材厂的支持。(朱新顺)

总公司四运会在西安车辆厂举行

彩球腾空，群鸽竞翔。4月30日，中国铁路车辆总公司第四届运动会在西安车辆厂隆重召开。全国铁路机车修造行业40个单位的430多名健儿参加了田径41个项目的角逐。该公司有27万职工，群体活动开展活跃，自1982年以来，每三年一届，先后在北京、南京、齐齐哈尔举办过三届运动会，涌现出26个省区级和7个国家级体育活动先进单位。本届运动会的游泳、举重、三大球等项目去年已在外省赛区赛毕，齐齐哈尔车辆厂和长春客车厂积分领先。本届田径赛是运动会的压轴戏，赛项规模均超过前三届，铁道部部长李森茂等领导同志专为大会题词祝贺。西安车辆厂首做东道，积极承办了这届运动会。会后公司将选拔好手，组队参加9月份在北京举行的全路第七届运动会。(瑜阳)

中国足协主席年维泗说，国家队暂缓聘请外国教练，主要是该队今年没有重要任务，其组队时间在全国联赛之后的年底。其次是经济问题，请一位外国教练，每年需要相当于80万至90万人民币的外汇，而足协每年只有103万人民币的外汇。第三是相互间的了解问题。足协将在中国奥林匹克队和少年队聘请外国教练的基础上，摸索一下这方面合作的经验。

西安市决定组成23支男女代表队参加九运会全部项目的角逐

237名参赛运动员已通过资格审查，目前正在抓紧训练中。(炳林)
西安市第10中学学生郭鹏和黄河子弟小学学生白锐锋最近赴京参加国家少年软式棒球队集训，他们将在今年8月赴日本参加世界少年棒球比赛。(炳林)



群体运动动态

△勉县工务段月前组织离退休职工举办一次放风筝比赛。(才修 少荣)
△西北有色地质勘察局七一七总队最近成立“老年乐”门球队，让离退休职工从繁杂琐碎的家务中解放出来。(金锡才)
△眉县举行庆“五一”职工运动会，全县企事业单位有40个代表队780人参加，项目分篮球、拔河、象棋、自行车慢骑等。(王祺伟)

为何国脚不清洋教练